



博纳·城市广场
五福康郡 银座新城 龙城天城 启源中心 龙城公馆
购房热线: 8425 9999 博纳置业

SHINSUN 祥生·西江樾
人生当有别 洋房见高下
130-220㎡六层庭院洋房 让生活不负时光
81176688

济北口腔医院
济南市口腔医院合作医院
咨询电话: 0531-8423 8686 地址: 富强街11号(原毛家饭店)

**我是小小追梦人
萌娃变身小交警**
(见三版)



我区加大扶持力度、出台扶持政策,促进农村一二三产业融合发展和农业新旧动能转换 一村一业“小版块”描绘乡村振兴“大蓝图”

本报讯 小小的西瓜从西街村的大棚里刚摘出来,就迎着还未亮的天色被运往全国各地。近年来,仁凤镇西街村大力发展富硒西瓜产业,全村瞄准一个方向,实现从单一的富硒西瓜到专业富硒品牌的转变。如今,靠种西瓜,西街村村民每年纯收入能达十万余元,成为远近闻名的富裕村、明星村。

我区以扩规模、延链条、提效能作为促进农村一二三产业融合发展和农业新旧动能转换的重要抓手,着力在济阳乡村振兴版图上描绘出一幅幅靓丽色彩。曲堤董家村的黄瓜翠绿如碧、垛石姜家村的番茄红如玛瑙、济阳街道高楼村的大米色泽清透……如今,“一村一业”的“小版块”正在逐步形成全区“村美人富”的乡村振兴“大蓝图”。

“十大”特色产业定位明确 富民效益逐渐凸显

近年来,受到消费市场对农产品需求改变的影响,农业产业转型升级发展到了关键节点。对此,国家展开了农业供给侧结构性改革,其中一便是科学规划调整种植业产业结构。宏观政策调整基于的是全国国情,如何将政策落地到济南新区、新旧动能转换右翼的济阳,从越来越多特色产业乡镇的出现中便可见端倪。

董家村是曲堤镇里种黄瓜人数最多的村,对于村里的大多数村民来说,“一业”就是好好种黄瓜。在乡村振兴计划中,曲堤镇担任着挖掘曲堤文化,以黄瓜文化、闻韶文化为引领,建设曲堤闻韶田园综合体,实现一二三产业融合的重任。“黄瓜是我们村的支柱产业,现在全村差不多有260个大棚,年收入超过2500万元不成问题。”曲堤镇董家村书记董孟茂说。

曲堤黄瓜和富硒西瓜是济阳“一村一业”发展情况的缩影。据了解,目前各镇(街道)每个村依据所属地的产业特色,以规模化、标准化、品牌化为导向,逐村制定发展产业的路径,在发展壮大包括粮食产业、黄瓜产业、西瓜产业、番茄产业、种苗产业、大米产业、乡村旅游、林果花卉产业、标准化养殖业、农产品加工业等“十大”特色产业的基础上,探索发展新产业、新业态,创新农业农村经济新的增长点。

完善支持政策 促进一二三产业融合发展

济阳地处黄河岸边,土地肥沃,但细分到每个不同乡镇,其气候环境、土壤状况都有所差异。极具区域特色的《乡村振兴发展计划》,围绕农业供给侧结构性改革及乡村规划意见,也为村民和各镇(街道)大力发展“一村一业”提供了政策支持,让农村看到了致富的希望。

针对农业适度规模化经营,我区出台了《关于完善农村土地“三权”分置办法发展农业适度规模经营与服务的若干措施》,对新增土地流转100亩以上进行特色农产品种植的农户,给予经营主体或个人一定的政策扶持;成方连片进行大棚种植的,根据大棚面积,对种植主体或农户进行扶持奖励;土地是由村集体流转经营,符合条件的,给予村集体一定的奖励,作为村集体收入。

针对新型农业经营主体,我区出台了《大力培育新型农业经营主体的若干政策措施》和《加快蔬菜产业发展的扶持政策》,对新发展的种粮大户、家庭农场、合作社、龙头企业等新型农业经营主体,被评为区级种粮大户、家庭

农场、合作社、龙头企业的,给予新型农业经营主体一次性的奖励,同时推荐市、省、国家级家庭农场、合作社、龙头企业的申报,争取上级补贴支持资金。

支持一二三产业融合载体发展。对于发展一二三产业融合的经营主体,围绕生产设施、基础设施、观光休闲设施等投资额达到500万元以上的市级现代农业综合体,给予经营主体一定的奖补。依托区特色产业,按照有规划、有基地、有产业、有品牌、有机构、有龙头、有科研、有加工、有市场、有边界的“十有”标准,创建现代农业产业园,对认定市级产业园的,给予一定的奖励。

支持专业市场和流通,对新建的农产品专业市场和提升的,每个市场给予10万元的奖励。鼓励发展农产品电子商务,每年扶持10家企业,每个企业奖励1万元。支持农业旅游业。对发展农业旅游的村,2019年达到20%的农户参与,2020年累计达到40%的农户参与,2022年累计达到70%的农户参与的,每一年达到目标,当年给予主体或村10万元的奖励。支持养殖产业发展,支持标准化养殖示范场(小区)建设,被命名为市、省级标准化畜禽养殖示范场(小区)的给予一定的奖励。支持农产品加工业,对发展农产品加工业的村,达到70%的农户参与的,给予主体或村10万元的奖励。

政策支持,是为了加快构建产业特、产品精、经营细、科技新、景观美的现代农业产业体系,也是为了促进农村一二三产业融合发展和农业新旧动能转换。今年年底,我区“一村一业”计划将累计完成20%,力争到2020年累计完成50%,到2021年累计完成70%,到2022年累计完成80%的村的任务目标。

(刘珠琪)

我区组织收听收看全省安全生产电视会议

本报讯 5月29日,我区组织收听收看全省安全生产电视会议。区领导高继锋、李永军在济阳分会场收听收看会议。

会议要求,要提高政治站位,进一步提高思想认识,切实增强做好安全生产工作的责任感和紧迫感。要健全完善安全生产责任体系,全面履行安全生产“一岗双责”,层层压紧压实安全监管责任,倒逼企业扛牢压实主体责任,切实把安全生产工作落实到岗、到人、到位。要聚焦危化品、煤矿、道路交通、建筑施工等重点行业、重点领域,持续强化专项治理,坚决防范遏制重特大事故发生。要不断提高执法能力和防

控能力,抓紧补齐信息化短板,实现风险排查全覆盖、岗位责任全覆盖,筑牢安全生产“防火墙”。要进一步提升隐患排查治理水平,推动全省安全生产形势持续稳定向好,为实现“两个走在前列、一个全面开创”创造良好的安全生产环境。

会议通报了全省安全生产形势,部分单位进行了交流发言。区直有关部门、各镇(街道)主要负责同志,重点企业负责人在济阳分会场收听收看会议。

(刘婧)

我区组织收听收看全省就业创业工作暨普通高等学校毕业生就业创业工作电视电话会议

本报讯 5月29日,我区组织收听收看全省就业创业工作暨普通高等学校毕业生就业创业工作电视电话会议。区委常委、副区长高继锋在济阳分会场收听收看会议。

会议要求,要以稳就业为主线,认真落实就业优先政策,深入实施就业促进工程,突出抓好高校毕业生、农民工、退役军人等重点人群就业创业工作。要充分认识做好今年高校毕业生就业创业工作的重要意义,要精准施策,在转变毕业生就业创业观念上下功夫,引导学生到基层和艰苦地方建功立业;在加强就业指

导上下功夫,精准为毕业生推送就业信息,搞好跟踪服务;在改革人才培养模式上下功夫,推进专业结构与学生需求、就业创业需要有效衔接;在做好扶贫帮困上下功夫,使家庭困难毕业生能够就业。各级各部门各高校要加强组织领导,强化督查问责,做好政策宣传,确保高校毕业生更高质量更加充分就业创业。

区人力资源和社会保障局、教体局、征兵办主要负责同志,区直有关部门分管负责同志,各镇(街道)分管负责同志收听收看了会议。

(范倩楠)

全区防治美国白蛾工作专题会议召开

本报讯 5月29日,全区防治美国白蛾工作专题会议在会务中心二楼会议室召开,副区长李永军出席会议并讲话。

李永军要求,要统一思想,充分认识当前防治工作的重要性,扎实做好第一代美国白蛾防治工作。要明确任务,综合防治落实第一代防治任务。要加强领导,落实领导责任,按照属地管理要求落实防控责任。要强化督查,巡查督查结果要定期进行通报,找出问题短板,确保

防治效果。要加强宣传,做好飞防各项保障工作,充分利用各种宣传媒介,深入宣传飞防工作注意事项,确保飞防期间飞防作业安全,避免飞防安全事故产生。第一代的防控效果将对全年的防控工作起到打基础、缓解压力、完成任务的关键作用,全区上下要高度重视,落实行动,确保取得有效防治效果。

区直有关部门、各镇(街道)有关负责同志参加会议。

(张琦)

市领导调研我区文物保护工作

本报讯 5月28日,市领导调研我区文物保护工作。副区长、区公安分局局长纪东明陪同调研。

市领导一行先后到省级文物保护单位卢氏故居、区博物馆新馆和市级文物保护单位门家庄遗址进行了实地调研,听取了相关负责同志在文物保护工作方面的汇报,并就如何做好在新常态下,发挥区域优势,做实做新文化保护利用工作进行了深入探讨和交流。

在听取相关负责同志关于文物工作情况及下一步计划的汇报后,市领导高度评价了我区各级、各部门

在文物保护及开发利用方面所做的工作。并要求下一步,各相关部门要上下齐心、多方联合继续按照“保护为主、抢救第一、合理利用、加强管理”的方针,积极实施项目带动战略,深入挖掘文物的历史、文化、教育等元素,继续做好卢氏故居等历史文物的保护、开发和利用,传承城市文脉,让历史文物成为家用宝贵的文化财富。

市财政局,市文化和旅游局,区直有关部门负责同志参加活动。

(刘珠琪)

全区庆祝“六一”儿童节暨“快乐童年合唱团”慈善音乐会举行

本报讯 5月29日,区文体中心歌声悠扬、气氛热烈,由省音乐家协会指导,省扶贫开发基金会、省合唱联盟、区委宣传部、团区委、区教体局主办的“我与祖国共成长 争做小小追梦人”济阳区庆祝“六一”国际儿童节暨“最好的未来”快乐童年合唱团慈善音乐会精彩上演。市委宣传部分管领导王赫奎,团市委副书记孟云霞,省合唱联盟、省音乐家协会、市女企业家协会、德清基金会等领导嘉宾,区领导高继锋、杨玉美、乔红兵参加活动。

快乐童年合唱团全体团员用歌曲《中国少年先锋队队歌》拉开了演出的序幕。随后,来自垛石中心小学、索庙小学等十支快乐童年合唱团先后登上舞台表演,《听妈妈讲过去的事情》、《龙的传人》、《青春修炼手册》等一首首歌声在剧场内萦绕,孩子们用纯真的歌声、灿烂的笑脸表达着快乐,诉说着心声,虽然声音还稍显稚嫩,但唱出的美好旋律让人心动,给大家留下难忘印象。音乐会最后,农商银行济阳支行快乐童年合唱团、山东师范大学音乐学院全体支教志愿者、历山剧院超越之声合唱团等共同演唱《最好的未来》,送去了对孩子们最诚挚的祝福和期待。



据了解,“快乐童年合唱团”公益项目关注农村留守儿童这一弱势群体,通过帮助留守儿童和困境儿童组建快乐童年合唱团的方式,帮助他们获得更多快乐、健康、自信以及未来发展的机会,助力孩子们全面成长。

团区委前期与省扶贫开发基金会积极对接争取到二期项目,前期在济阳十所农村小学,每个学校选取60名贫困儿童、留守儿童,建立了10支合唱团,为这些孩子们提供音乐支教课程和合唱训练。经过多日的训练,今天,孩子们登上舞台,用歌声传递出他们的梦想。

活动开始前举行了红领巾“爱心义卖”公益活动,大家争相贡献自己的一份力量,传递爱心,活动现场暖意涌动,爱心浓浓。同时通过快乐童年合唱团摄影展为大家展现了不同人眼中的公益世界。活动现场,为济阳农商银行、山东英才学院教育发展基金会、济南市女企业家协会等爱心企业颁发了证书,并为“快乐童年合唱团”项目志愿服务队授予“济南市济阳区新时代文明实践队文明实践队关爱志愿服务队”。

团区委前期与省扶贫开发基金会积极对接争取到二期项目,前期在济阳十所农村小学,每个学校选取60名贫困儿童、留守儿童,建立了10支合唱团,为这些孩子们提供音乐支教课程和合唱训练。经过多日的训练,今天,孩子们登上舞台,用歌声传递出他们的梦想。

活动开始前举行了红领巾“爱心义卖”公益活动,大家争相贡献自己的一份力量,传递爱心,活动现场暖意涌动,爱心浓浓。同时通过快乐童年合唱团摄影展为大家展现了不同人眼中的公益世界。活动现场,为济阳农商银行、山东英才学院教育发展基金会、济南市女企业家协会等爱心企业颁发了证书,并为“快乐童年合唱团”项目志愿服务队授予“济南市济阳区新时代文明实践队文明实践队关爱志愿服务队”。

区领导高继锋在致辞中指出,当前,在济南昂首阔步由“大明湖时代”迈向“黄河时代”的进程中,区委、区政府团结带领全区上下,坚持实干,反对虚功,加快建设与中心城区高度融合的济南北部新区,各项事业不断取得新进展、新成效。少年儿童是祖国的花朵,是祖国未来的建设者,是中国特色社会主义接班人。关爱贫困儿童、留守儿童,是一项长期的事业,需要政府和社会各界共同努力,衷心希望此次活动能够鼓舞更多的社会爱心人士加入到关心儿童成长、热心公益事业的行列,为构筑少年儿童健康成长的环境尽一份力量,献一份爱心,做一份贡献。

社会各界爱心人士代表、区直有关部门、非公团组织、各中小学负责同志及部分学生家长、市民群众代表参加活动。

(张鑫 王清)

**坚持以人民为中心
深入开展扫黑除恶专项斗争**